
Χριστούγεννα, ένας Σωτήρας γεννιέται μια κρύα νύχτα  του χειμώνα.   

Φέρνει στον κόσμο το φως, τη χαρά και την αλήθεια, την ελπίδα και το θάρρος. 

Εισάγουμε τα παιδιά βήμα βήμα στη μαγεία των Χριστουγέννων…. 

Παρατήρηση εποπτικού υλικού και συζήτηση 

Αφού αφήσουμε τα παιδιά να παρατηρήσουμε τις εικόνες, συζητάμε μαζί τους για 

να δούμε τι γνωρίζουν για τη γέννηση του Χριστού καθώς και για τα ήθη και έθιμα 

των Χριστουγέννων. 

 

Παρακολουθούμε βιντεάκια που δείχνουν την ιστορία της γέννησης, διακόπτουμε, 

συζητάμε και επεξηγούμε.  

 

https://youtu.be/g1HHhF1ymFg


Διαβάσαμε διάφορα παραμύθια 

 

 

 

 



 

Κατασκευάσαμε όμορφα αγγελάκια 

 

 

Φτιάξαμε τη φάτνη μέσα στην οποία γεννήθηκε ο Χριστός 

 



 

 



Κατασκευάσαμε όμορφες καρτούλες για να ευχηθούμε «Χρόνια Πολλά» 

 

Γράψαμε ευχές και στα αγγλικά σε συνεργασία με την κυρία των αγγλικών 

 



 

Παίξαμε με τον πηλό και κατασκευάσαμε ρόδια- γούρια για το 2024 

 

Σκεφτήκαμε να γράψουμε γράμμα στον Αη Βασίλη…. αναρωτηθήκαμε τι θα ήταν 

καλύτερο να του ζητήσουμε, υλικά αγαθά ή αγαθά όπως η Ειρήνη, η Αγάπη, η 

Ευτυχία…. 

Πριν γράψουμε λοιπόν το γράμμα, φτιάξαμε τους δυο σάκους του Αη Βασίλη και 

τοποθετήσαμε στον πράσινο σάκο τα αγαθά που αποτελούν τις αξίες της ζωής και 

στον κόκκινο σάκο τα υλικά αγαθά.  

 



 

 

Γράφουμε και ταχυδρομούμε το γράμμα στον Αη Βασίλη 

 



 

 



 

Μια απρόσμενη επίσκεψη μας έδωσε ιδιαίτερη χαρά! 

Ο κ. Ισαάκ με τα παιδιά του, μας επισκέφτηκαν και μας διάβασαν παραμύθι! 

 



 

 

 

Οι εκπλήξεις όμως συνεχίζονται!  

Ο Αη Βασίλης επισκέφτηκε το σχολείο μας και μας έφερε δώρα! 

Εκτός από την αγάπη που ζητήσαμε, μας έφερε και σετ ρομποτικής γιατί μας αρέσει 

να μαθαίνουμε συνεχώς καινούρια πράγματα!!! 



 
 

Ρομποτική με το αγαπημένο μας Βeebot!!!! 

Γιατί μας αρέσει να μαθαίνουμε παίζοντας!!! 

 

 
 



Η φετινή χρονιά θα κλείσει με τη Χριστουγεννιάτικη παράσταση  

«Η νύχτα των Χριστουγέννων» 

Ετοιμάσαμε προσκλήσεις για να καλέσουμε την οικογένειά μας να μας καμαρώσει! 

 

 


